% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0442/2025 der BUNDNIS 90/DIE GRUNEN im Ortsbeirat Mainz-Altstadt
betreffend Miilleimer an der Ecke Kirschgarten/Rochusstrae (GRUNE)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:
Frage 1: Warum wurde dieser Miilleimer an der Ecke Kirschgarten/Rochusstrafe abgebaut?

Antwort:

Der Papierkorb an der Ecke Kirschgarten/RochusstraRe wurde abgebaut, da liber diesen die
unzuldssige Entsorgung von Geschdfts- und Hausmiillsdacken iiber einen langeren Zeitraum
erfolgte. Zusatzlich wurden ausrangierte Biicher, wahrscheinlich aus dem angrenzenden Bii-
cherschrank, iiber den 6ffentlichen Papierkorb entsorgt und fiihren zu einem sehr hohen Ge-
wicht bei der Leerung. Die Verursacher:innen konnten leider nicht ermittelt werden.

Frage 2: Wird hier ein neuer Miilleimer errichtet? Wenn Ja, wann wird das umgesetzt? Wenn
Nein, warum nicht?

Antwort:

Ein neuer Papierkorb ist an diesem Standort nicht geplant. Aus Sicht der Verwaltung ist in die-
sem Bereich keine grofiere Verschmutzung aufgrund des fehlenden Papierkorbes festzustel-
len. In der unmittelbaren Umgebung sind weiterhin Papierkdrbe vorhanden. Zum Beispiel wur-
de auf dem angrenzenden Platz des "Kirchgarten" ein neuer Abfallhai installiert.
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